

Небоян Наталья

ІНЖЕНЕР-ТЕХНОЛОГ, 30 000 ГРН.

🕒 11 лютого
2025

📍 Місто: [Київ](#)

Вік: 55 років

Режим роботи: повний робочий день

Категорії: Виробництво

[Увійдіть](#) або [зареєструйтесь](#) на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.

Досвід роботи

лаборант физико=механических испытаний

ПрАТ *Киевский картонно-бумажный комбинат* (целлюлозно-бумажная промышленность),
12.2011 – По теперішній час (14 років 2 місяці)

Обов'язки:

Работа по проведению лабораторных физико-механических испытаний гофропродукции, сырья , работа с VIP-клиентом по оформлению темплейтов, работа с менеджерами, выполнение программам испытаний для новой гофропродукции.

Освіта

Донбасская государственная академия архитектуры и строительства (Макіївка)

Спеціальність: Водоснабжение и водоотведение, инженер-строитель
повна вища, 09.1987 – 06.1992 (4 роки 9 місяців)

Додаткова інформація

Особисті якості, хобі, захоплення, навички: • Управление работой персонала; • Обеспечение предприятия по производству липрота и дрожжей энергоресурсами, согласно требований технологического регламента. Эксплуатация турбовинтовых ,поршневых воздушных компрессоров , парового жаротрубного и масляного котлов , хим.водоподготовки. Обеспечение производств питьевой, технической и оборотной водой, пароснабжение, отопление, газоснабжение. Эксплуатация артезианских скважин, локальных очистных сооружений. • Работа с ведущими фирмами-производителями мембранныго водоочистного оборудования для очистки воды и стоков (обратный осмос, нанофильтрация, ультрафильтрация). Составление и заключение договоров с поставщиками оборудования. • Техническое сопровождение вновь вводимых установок с последующим проведением пуско-наладочных работ и проведением гарантийных испытаний, дальнейшее сопровождение данных объектов до выведения на технологический режим. • Участие в создании бессточной схемы для ОАО "Концерн «Стирол». Небоян Наталья Леонидовна 1970 г.р. Адрес: г.Обухов Моб.т.л. 098 264 09 00 или 050 80 220 51 E-mail: Nn70@meta.ua ЦЕЛИ Занять вакансию инженера, руководителя в крупной иностранной или отечественной компании, лидер в своем сегменте рынка. ОБРАЗОВАНИЕ 1992г. Макеевский инженерно-строительный институт (Донбасская Государственная академия строительства и архитектуры) инженер-строитель по специальности: "Водоснабжение и канализация". ОПЫТ РАБОТЫ ПАО «Киевский картонно-бумажный комбинат», г.Обухов, Киевской обл. С 12.12.2011г. по настоящее время работа экономистом в отделе материально-технического снабжения ПАО «АК»Киевводоканал», г.Киев С 10.2010г.по 07.2011г. работа инженером в отделе заказов и проектно-сметной документации расчтного департамента ДП ОАО ПТЭМ Обуховское МУ (предприятие теплоэнергомонтажа) г. Обухов, Киевской обл. С 11.2009г. по 01.2010г. работа инженером по подготовке производства ОАО «Стиролбиотех» (бывший Трипольский биохимический завод) (г. Обухов, Киевской обл.) С 11.2007г. по 11.2008г. работа ведущим специалистом по учту энергоресурсов на ОАО «Стиролбиотех» С 2005г. начальник отделения ТВВСиК (тепловодовоздухоснабжения и канализации) цеха по производству липрота на ОАО «Стиролбиотех» Функционал: • Управление работой персонала • Обеспечение предприятия по производству липрота и дрожжей энергоресурсами, согласно требований технологического регламента. Эксплуатация турбовинтовых, поршневых воздушных компрессоров, парового жаротрубного и масляного котлов, хим.водоподготовки. Обеспечение производств питьевой, технической и оборотной водой, пароснабжение,

отопление, газоснабжение. Эксплуатация артезианских скважин, локальных очистных сооружений. ОАО "Концерн «Стирол» (г.Горловка, Донецкая обл.) С 2003г. ведущий специалист отдела маркетинга и инжиниринга водоочистных систем и мембранных технологий Функционал: • Работа с ведущими фирмами-производителями мембранных водоочистного оборудования для очистки воды и стоков (обратный осмос, нанофильтрация, ультрафильтрация). Составление и заключение договоров с поставщиками оборудования. • Техническое сопровождение вновь вводимых установок с последующим проведением пуско-наладочных работ и проведением гарантийных испытаний, дальнейшее сопровождение данных объектов до выведения на технологический режим. • Участие в создании бессточной схемы для ОАО "Концерн «Стирол». С 1996 г. мастер смены в цехе нейтрализации и очистки промышленных сточных вод от цехов ОАО "Концерн Стирол" и хозяйствственно-бытовых стоков населения. С 1992 г. мастер смены в цехе химической подготовки воды для нужд концерна. Функционал: • Управление работой персонала; • Управление технологическим процессом, согласно требованиям технологического регламента. Знание и владение программами Windows XX,ABK-5(сметное нормирование), AutoCad,MS Axapta. **ЛИЧНЫЕ КАЧЕСТВА** Добросовестное отношение к работе, исполнительность, умение работать с людьми.Знание и владение программами Windows XX,ABK-5(сметное нормирование),AutoCad,MS Axapta. Добросовестное отношение к работе, исполнительность, умение работать с людьми